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#PREDSJEDNIK VLADE RH PLENKOVIĆ U PULI NA SASTANKU SA ŽUPANOM

MILETIĆEM#

Danas je u sjedištu Istarske županije u Puli održan radni sastanak s predsjednikom Vlade

Republike Hrvatske Andrejem Plenkovićem, na kojem su sudjelovali istarski župan Boris Miletić,

potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, potpredsjednik

Hrvatskog sabora Furio Radin, ministar turizma i sporta Tonči Glavina, ministrica zdravstva

Irena Hrstić, saborski zastupnik Anton Kliman, državni tajnik Ivan Bubić, zamjenica župana

Gordana Antić, zamjenica župana Jessica Acquavita, gradonačelnik Grada Pule Peđa Grbin,

pročelnik Upravnog odjela župana Ivan Glušac, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo

Cinzia Zubin, pročelnik Upravnog odjela za održivi razvoj Mirko Radolović, pročelnik Službe

Gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Pule Igor Jovin i zamjenica pročelnika za odnose s

javnošću Sanja Kantaruti.

Na sastanku se raspravljalo o ključnim razvojnim temama za Istarsku županiju, među kojima su

daljnji razvoj Istarskog veleučilišta i jačanje suradnje sa Sveučilište Jurja Dobrile u Puli,

uključujući mogućnost njegova pripojenja Sveučilištu, zatim pitanja elektroenergetske stabilnosti

i daljnjeg razvoja Istarske županije, projekt izgradnje sedam tipskih objekata hitne medicinske

pomoći diljem županije, kao i ulaganja u prometnu infrastrukturu te revitalizacija istarske

željeznice.

“Prije svega želim zahvaliti predsjedniku Vlade Andreju Plenkoviću i njegovom timu na dolasku

u Istarsku županiju te istaknuti izuzetno dobru i kontinuiranu suradnju koju ostvarujemo na

brojnim područjima. Posebno bih naglasio ulaganja u obrazovanje, koja su nam u samom vrhu

prioriteta, gdje kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti provodimo izgradnju i dogradnju

brojnih osnovnih škola i školskih sportskih dvorana. Istovremeno, značajni su iskoraci ostvareni

u prometnoj infrastrukturi, od izgradnje cestovnih dionica na području Pule i Poreča, do završne

faze radova na Istarskom ipsilonu, uključujući spoj tunela s Matuljima i ključne objekte poput

vijadukata Mirna i Limska draga, kao i projekt revitalizacije željezničke pruge od granice sa

Slovenijom do Svetog Petra u Šumi, vrijedan 55 milijuna eura.  Razgovarali smo i o daljnjem

jačanju suradnje između Istarskog veleučilišta i Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, s mogućnošću

njihovog čvršćeg povezivanja, kao i o nužnosti osiguravanja elektroenergetske stabilnosti kroz

izgradnju dalekovoda snage 400 kilovolta“, rekao je župan u izjavio za medije nakon održanog

sastanka.

„Ne manje važno, istaknut je i projekt unapređenja sustava Nastavnog zavoda za hitnu

medicinu, koji uključuje izgradnju sedam tipskih postaja hitne medicinske pomoći na području

Istarske županije. Nakon što je Istarska županija u vozni park već uložila više od šest milijuna

eura, cilj je dodatno ojačati infrastrukturu i dostupnost hitne zdravstvene skrbi na cijelom

području županije. Pritom se posebna pažnja posvećuje zaštiti zdravlja građana, ali i činjenici da

Istarsku županiju godišnje posjeti više od pet milijuna turista koji ostvare preko 30 milijuna

noćenja, što dodatno naglašava potrebu za snažnim i učinkovitim sustavom hitne medicinske

pomoći“, nastavio je Miletić i dodao da je bilo govora i o ulaganjima u lučku infrastrukturu,

sustavima navodnjavanja koje Županija razvija u suradnji s Hrvatskim vodama te drugim

razvojnim projektima koji doprinose kvaliteti života građana.

„Ovakav investicijski ciklus u javnom sektoru ne bi bio moguć bez snažne partnerske suradnje s
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Vladom Republike Hrvatske“, zaključio je župan.

            Predsjednik Vlade Plenković izrazio je zadovoljstvo ponovnim dolaskom u Pulu te

zahvalio na gostoprimstvu, naglasivši kako su ovakvi susreti prilika za sagledavanje napretka u

provedbi ključnih projekata na području Istarske županije. Posebno je istaknuo značajan iskorak

u prometnoj infrastrukturi, uključujući završetak preostale dionice između Učke i Matulja, čime

će Istra biti u potpunosti integrirana u mrežu hrvatskih autocesta, kao i dovršetak Istarskog

ipsilona u punom profilu.

Govoreći o razvojnim prioritetima, predsjednik Vlade naglasio je važnost obrazovanja, podržavši

inicijativu za jače povezivanje Istarskog veleučilišta i Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, u skladu s

nacionalnom politikom unaprjeđenja sustava visokog obrazovanja. Također je podsjetio na

velika ulaganja u obrazovnu infrastrukturu diljem Hrvatske, s ciljem prelaska na jednosmjensku

nastavu te osiguravanja kvalitetnijih uvjeta za učenike i nastavnike.

U području energetike istaknuta je potreba ubrzavanja realizacije daljnjih ulaganja u

elektroenergetsku mrežu (400 kV) kako bi se osigurala stabilna opskrba, osobito tijekom

turističke sezone, dok je u segmentu zdravstva naglasio kako je prijedlog Istarske županije za

jačanje sustava hitne medicinske pomoći kroz mrežu novih postaja kvalitetan i inovativan te,

ako se takav model pokaže primjenjivim, predstavlja dobru osnovu za daljnju razradu i moguću

širu primjenu.

„Dosta je inovativan i zanimljiv za jačanje hitne službe u sedam glavnih, recimo to tako, sredina

u Istri: od Buzeta, Pazina, Labina, Pule, Rovinja, Poreča i Umaga. I mi ćemo to sagledati i vidjeti

što je najbolje. Ako se taj model može primijeniti, nama djeluje poprilično interesantan za daljnju

elaboraciju“, poručio je Plenković.

Predsjednik Vlade osvrnuo se i na važnost daljnjih ulaganja u željezničku infrastrukturu,

naglasivši kako će revitalizacija željeznice doprinijeti ukupnom prometnom razvoju regije, kao i

na kontinuirana ulaganja u turizam, u kojem Istra ostvaruje iznimne rezultate.

Zaključno je istaknuo kako ovakva suradnja između nacionalne i regionalne razine vlasti

potvrđuje uspješnost politike ravnomjernog regionalnog razvoja te doprinosi daljnjem

gospodarskom rastu i podizanju kvalitete života građana.

„Na sastanku smo istaknuli ključne prioritete Grada Pule, prije svega nastavak izgradnje

sjevernog kraka pulske zaobilaznice u nadležnosti Hrvatskih cesta, kao i realizaciju važnih

projekata u obrazovanju: izgradnju nove zgrade talijanske škole Giuseppina Martinuzzi te

dogradnju i novu zgradu za Školu za odgoj i obrazovanje. Dogovorili smo da ćemo u suradnji s

državom tražiti rješenja kako bi se ovi projekti realizirali, osobito imajući u vidu potrebu

osiguravanja kvalitetnih uvjeta za djecu kojima je potrebna posebna skrb“, izjavio je

gradonačelnik Pule Peđa Grbin. (iPress)
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